

**EDITAL Nº 001/2025, 07 DE JANEIRO DE 2025.**

**PERÍODO DAS INSCRIÇÕES:**

**06H DO DIA 07 DE JANEIRO ÀS 23H59 DO DIA 14 DE JANEIRO DE 2025**

**SEMED - SEMTRAS PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 14/ 2025**

**2ª RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA**

**FICAM RETIFICADOS OS SEGUINTE ITENS:**

**1. ONDE LÊ-SE:**

**2.DOS CARGOS**

**2.1 PARA A SEMED - DAS VAGAS, CARGA HORÁRIA, REMUNERAÇÃO:**

<b>CARGO</b>	<b>ESCOLARIDADE/ HÁBIL.MÍNIMA EXIGIDA</b>	<b>VAGAS</b>	<b>VALORES</b>	<b>C/H</b>	<b>LOCAL</b>
[...]					
MOTORISTA DE VIATURA PESADA - TRANSPORTE ESCOLAR (ESCOLHER O TRAJETO NA REALIZAÇÃO DA INSCRIÇÃO)	ENSINO FUND. E/OU MÉDIO	20	R\$ 1.412,00	40	SEMED

**LEIA-SE:**

**2.DOS CARGOS**

**2.1 PARA A SEMED - DAS VAGAS, CARGA HORÁRIA, REMUNERAÇÃO:**

<b>CARGO</b>	<b>ESCOLARIDADE/HÁBIL. MÍNIMA EXIGIDA</b>	<b>VAGAS</b>	<b>VALORES</b>	<b>C/H</b>	<b>LOCAL</b>
[...]					
MOTORISTA DE VIATURA PESADA - TRANSPORTE ESCOLAR (ESCOLHER O TRAJETO NA REALIZAÇÃO DA INSCRIÇÃO)	ENSINO FUND. E/OU MÉDIO	21	R\$ 1.412,00	40	SEMED

**2. ONDE LÊ-SE:**

**12. ITENS DE AVALIAÇÃO**

[...]

**12.2. CARGOS NÍVEL SUPERIOR - SEMED**

<b>REQUISITOS</b>	<b>PONTOS UNITÁRIOS</b>	<b>PONTUAÇÃO MÁXIMA</b>
[...]		
7. CURSOS COORDENADOS PELA SEMED AFO: PAIC/PROALFA, LEEI, ENTRE OUTROS.	CERTIFICADO/ DECLARAÇÃO DE 10 A 40 HORAS: <b>2 PONTOS</b>	04
	CERTIFICADO /DECLARAÇÃO ACIMA DE 40 HORAS: <b>3 PONTOS</b>	06

**LEIA-SE:****12. ITENS DE AVALIAÇÃO**

[...]

**12.2. CARGOS NÍVEL SUPERIOR – SEMED**

REQUISITOS	PONTOS UNITÁRIOS	PONTUAÇÃO MÁXIMA
[...]		
7. CURSOS COORDENADOS PELAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO, DO ESTADO DE RONDÔNIA: PAIC; PROALFA; E LEEI	CERTIFICADO/ DECLARAÇÃO DE 10 A 40 HORAS: <b>2 PONTOS</b>	04
	CERTIFICADO /DECLARAÇÃO ACIMA DE 40 HORAS: <b>3 PONTOS</b>	06

**3. NO ANEXO I - VAGAS E TRAJETOS PARA MOTORISTAS - FICA INCLUÍDO O TRAJETO 01A/ 01B – MATUTINO E VESPERTINO:**

Nº	LOCAL	Nº. DO TRAJETO	DESCRIÇÃO DO TRAJETO	Nº DE VAGAS
21	ESCOLAS NA ZONA URBANA	TRAJETO 01A/ 01B MATUTINO/ VESPERTINO	<p><b>TRAJETO 1A - MATUTINO</b> – SAINDO DA SEMED ATÉ A RO 383 (3.0KM), SEGUE ATÉ A LINHA P42 (6.3KM), ENTRA NA LINHA P42 POR (2.8 KM), RETORNA ATÉ LINHA 50 (0.4 KM), SEGUE ATÉ A LINHA P44 (2.0KM), ENTRA NA LINHA P 44 ATÉ (1.1KM), RETORNA PARA A LINHA 50 E SEGUE ATÉ RO 135 ASFALTO (6.3KM), SEGUE NA RO ATÉ A CIDADE (2.0KM), DISTRIBUI OS ALUNOS NAS ESCOLAS (8.5KM). TOTALIZANDO 32.4 KM X 2 : 64.8KM/DIA. (PAVIMENTADO 14KM).</p> <p><b>TRAJETO 1B - VESPERTINO</b> – SAINDO DA LINHA P42 SEGUE PELA RO 383 ATÉ O TRAVESSÃO PARA A LINHA 45 (SR. ASTOLFO) (0.8KM), SEGUE NO TRAVESSÃO ATÉ A LINHA 45 (2.5KM), ENTRA NA LINHA 45 LADO DIREITO E SEGUE POR (2.6KM), RETORNA PARA A RO 383 E SEGUE ATÉ A CIDADE (11.8KM), DISTRIBUI OS ALUNOS NAS ESCOLAS SEGUINDO ATÉ O PÁTIO DA SEMED (8.5KM). TOTALIZANDO 26.2 KM X 2= 52.4KM/DIA. (PAVIMENTADO 27.6KM).</p>	01

**4. ONDE LÊ-SE:****ANEXO V  
FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO**

[...]	
[...]	<b>POSSUI DECICIÊNCIA ( ) SIM ( ) NÃO QUAL?</b>
[...]	

**LEIA-SE:**

**ANEXO V  
FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO**

[...]	
[...]	<b>POSSUI DEFICIÊNCIA ( ) SIM ( ) NÃO QUAL?</b>
[...]	

Alta Floresta D'Oeste, 08 de janeiro de 2025

**VÂNIA MOREIRA PAULO E SILVA**  
Presidente da Comissão